
                                                                                                     

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº   , DE 2023
(Do Sr. Luiz Philippe de Orleans e Bragança)

 

Solicita  ao  Sr.  Vinicius  Marques  de
Carvalho, Ministro da Controladoria-Geral da
União,  informações  acerca  das  denúncias
de corrupção recebidas pelo órgão em 2023.

 

Senhor Presidente,

Requeiro, com base nos arts. 50, § 2º, e 70 da Constituição Federal e na

forma dos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que

sejam  solicitadas  ao  Ministério  da  Controladoria-Geral  da  União  as  seguintes

informações acerca das denúncias de corrupção recebidas pelo órgão em 2023:

1. Quantas das 1.412 manifestações sobre  corrupção recebidas até  o

momento  foram  efetivamente  investigadas?  Solicitamos

compartilhamento desse percentual, incluindo o status de cada uma,

caso existam estágios diferentes de cada investigação.

2. Qual é o procedimento padrão da CGU ao receber essas denúncias?

Como  é  feita  a  triagem  para  determinar  quais  manifestações,

principalmente as denúncias, são investigadas?

3. Das investigações concluídas, quantas resultaram em ações concretas

ou processos contra indivíduos ou entidades suspeitas de corrupção?

4. Existe  algum  relatório  público  disponível  sobre  o  progresso  das

investigações das denúncias de corrupção recebidas pela CGU? Se

sim, como acessá-lo?
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5. Qual é o tempo médio de uma investigação conduzida pela CGU a

partir  do  momento  em  que  uma  manifestação  é  recebida  até  a

conclusão do processo?

6. A  CGU acompanha  as  investigações  das  denúncias  que  envolvem

outros ministérios? Como é feito  o acompanhamento do tratamento

das manifestações em cada pasta?

7. Como a CGU avalia o aumento de 31,7% nas denúncias em relação

ao  ano  passado?  Isso  impactou  de  alguma  forma  a  estratégia  ou

capacidade de investigação do órgão?

JUSTIFICAÇÃO

A  imprensa  divulgou  recentemente  que  a  Controladoria-Geral  da  União

recebeu  1.412  manifestações  (entre  denúncias,  reclamações,  etc)  envolvendo

corrupção em 2023.1 Trata-se de um aumento de quase 32% em relação ao ano

passado.

Diante do expressivo número revelado, é de suma importância entendermos

como o governo tem recebido e investigado as denúncias. Precisamos garantir que

os órgãos responsáveis pela fiscalização e combate à corrupção estejam cumprindo

efetivamente seu papel. A população tem o direito de saber se as denúncias estão

sendo adequadamente tratadas e se há resultados concretos sendo alcançados a

partir das investigações realizadas.

Assim, o presente requerimento busca uma prestação de contas à sociedade

acerca das ações do Poder Executivo, principalmente a CGU, para investigar as

denúncias  e  fiscalizar  como  os  ministérios  estão  tratando  as  manifestações  da

sociedade  sobre  um  tema  tão  danoso.  Ademais,  visamos  entender  se  as

1https://www.metropoles.com/brasil/cgu-recebe-quatro-denuncias-por-dia-de-corrupcao-no-governo-
federal
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investigações  resultaram  em  medidas  concretas  contra  casos  de  corrupção

identificados.

Ante o exposto, solicitamos o envio do presente requerimento de informação

ao Ministro da Controladoria-Geral da União.

Sala das Sessões, em     de dezembro de 2023.

Deputado LUIZ PHILIPPE DE ORLEANS E BRAGANÇA 
PL/SP 
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